ITEM/ARTICULO#5646232

INDUSTRIAL WHEEL HANGERS

2PK/COLGADORES INDUSTRIALES DE
RUEDA:PAQUETE DE 2

MODEL/MODELO#07-3176

RELIABILT"

RELIABILT and logo design are trademarks or registered
trademarks of LF, LLC. All rights reserved.

RELIABILT y el disefio del logotipo son marcas comerciales
o marcas registradas de LF, LLC.Todos los derechos reservados.

PREPARATION/PREPARACION

MEASUREMENTS/MEDIDAS
A. Door weight capacity 230 Lbs. @ N ;
B. Distance from door top side to holes on the wall: 1-5/16". e ! + B |
C. Distance from door entrance side to the nearest pre-drilled hole _‘E ] lo

line: 4-3/4". ’
D. Distance from the bottom to the floor: 3/8".
E. Door height: H.
F. Recommended height of the holes: H+1-11/16".
G. Recommended door thickness: 1-3/8" to 1-3/4".
H. Track not included.

T
H+1-11/16"

A. Capacidad de peso de la puerta de 104.55 kg.

B. Distancia desde el lado superior de la puerta a los agujeros en
la pared: 3.33 cm.

C. Distancia desde el lado de entrada de la puerta hasta la linea de
orificios pretaladrados mas cercana: 12.06 cm.

D. Distancia desde la parte inferior hasta el piso: 0.95 cm.

E. Alto de la puerta: alto. Notice: If the door thickness is over 1-3/4", you may choose longer bolts for installment.

F. Alto recomendado de los agujeros: alto + 4.28 cm. Aviso:si el grosor de la puerta es superior a 4,45 cm, puede elegir pernos mas largos para

G. Grosor de puerta recomendado: 3.49 cm a 4.45 cm. la instalacion.
H. Riel no se incluye.

3/8"

TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)/ HERRAMIENTA NECESARIA (NO SE INCLUYE)

P e S O S —

Pencil Level Phillips Screwdriver Wrench Measuring Tape Drill Drill Bit
Lapiz Nivel Destornillador Phillips Llave inglesa  Cinta métrica Taladro Broca para taladro

PACKAGE CONTENTS/CONTENIDO DEL PAQUETE

X2

Hangers
Colgadores

HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

@ ] © 2" @— O©g~-
(x2) (x4)

(x2) (x1) (x4)
Anti-Jump Discs Hex Key Floor Guide
Discos contra saltos Llave hexagonal Guia para piso

(x2)
Door Stoppers

Topes de puerta

@ 00 OO

M10x55mm (x4) (x8) (x4)

Hex Bolts M10 Washers M10 Nuts
Pernos hexagonales Arandelas M10 Tuercas M10 AS24005



<
o
o
<
s
<
O
<
11
2
Ll
LL
11
2
Ll
o
<
S
O
Ll
=
S
o
(11
O
Z
11
2
11
LL
Ll
2
2
o
=)
(@

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCION GENERAL DE LA INSTALACION

e

Secure hangers (A) on the door, ensuring to keep them straight,
according to the dimensions shown. The recommended door
thickness is 1-3/8” to 1-9/16”. Use a 3/8" drill bit to drill holes.

Fije los colgadores (A) a la puerta, asegurandose de mantenerlos
rectos, de acuerdo con las dimensiones que se muestran a
continuacion. El grosor recomendado de la puerta es de 3,49 cm a
3,96 cm. Use un poco de perforacion de 0,95 cm para perforar
agujeros.

Front
Parte posterior Front Parte delantera

Parte delantera

Position each anti-jump disc (BB) 1/2” from the front edge of the door,
but please keep anti-jump disc (BB) loose enough for further rotation.

Coloque cada disco contra saltos (BB) a 1,27 cm del borde frontal de
la puerta, pero mantenga el disco contra saltos (BB) lo
suficientemente suelto para una mayor rotacion.

Install door stoppers (AA) on either side of track.

Instale los topes de puerta (AA) a cada lado del riel.

Swivel the anti-jump disks (BB) away from the door (about 180
degrees), hang the door over the track. Slide door from open to close
to ensure all parts are operating smoothly.

Gire los discos contra saltos (BB) lejos de la puerta
(aproximadamente 180 grados), cuelgue la puerta sobre el riel.

Deslice la puerta de apertura a cierre para asegurarse de que todas
las piezas funcionen sin problemas.

=
1
1
i
1
]

Fo-—-- - - - -

P — - ——

Adjust the door stopper (AA) in desired positions.

Ajuste el tope de puerta (AA) en las posiciones deseadas.

Mark holes with a pencil, then install the floor guide (DD).

Marque los agujeros con un lapiz, luego instale la guia para piso (DD).

Printed in China
Impreso en China




